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Oépo A
Al.’Eocto m cvvéptnon f(x) =Jx.Na amodeilete 6T 1 ouvaptnon f elvon mapayoyicyn
Y 1 , ' 1
o0 (0,+0) kot woydet f'(x)= IR MAady (\/;) = IR
1 ovvéyeta va amodeiete ot f dev eivan mopaywyioun oto X, =0.
povadeg 7

A2. TTowa cuvaptnon ovopdletal TpdTN Topdymyos poag cvvaptnong f; Tlwg opileton n vioot
Topaymyog pag cvvaptnong fue v>3;
povadeg 4
A3. Oe@pnoTE TOV TOPAKAT® IGYLPIoUO:
« Av i ovvapton f pe nedio opiopod o A eivar yvnoiog ebivovca ota Swactipoata A, A, A, 10te
Oa etvon yvnoiong edivovca kot 6to chvoro A=A VA, ».
a) Eivor aAnbng, 1 yevdng n mpotaon;
B) No attiohoynoeTE TNV AAVINGT) GOG GTO EPMTILUOL OL.
povadeg 1+3
A4. No yopaktpicETE TIg TPOTAGELS TOL BKOAOVOOVV, YPAPOVTOGS GTO TETPASLO GaG, SiTAa GTO YpaLe
7OV avTioToLEl g KAbe TpdTacn, T Aéén Xmato, av n TpdTacT gival cowaot, 1] Adbog, av 1 TpdTacn
etvar AavBaopévn.
o) Av f(x)>1 y1a kéBe X € R ko vapyet o Ixi_r;rgf (x) tot€ KOT AVEyKN le_rgf (x)>1.

B) Av ot cuvaptmoeris f, g éxovv 6t0 X, onueio kapmng, tote koun h = -g éxet oto X, onpeio kapmg.

1) H ypaguen mapéotacn g cuvépmong f(X)=./[x|, x e R éxet dEova cvppetpiog tov y'y.

povadec 6
AS5. No petapépete 6T0 TETPAOLO GG TO YPALLLO TOL OVTIGTOLYEL GTIV CMGTN OTAVINGT OTIC TOPUKAT®
TPOTACELS:
o) Av limf(x)=¢, limg(x)=m, {,meR xou f(x)<g(x) xovtd 610 X, , 10T OWTO MOV 15YHEL OF
KkG0e mepintwon etvan:
A. [<m B. /<m I'.(=Zm A (=m E. m</(

B) Av o1 epamtouéveg tov cuvaptiocnv T (X) =InXx kot g(x) =2x’ 610 onueio pe TETEMPEVN X, etvan

nopdAAnlec, T0TE TO X, eivou:

A. 0 B.1/4 r.1/2 Al E.2
uovadec 4
Oépno B
210 Sumhavo oynpa Stvetor ) Ypapikny TopdoTao 5

pog Topayeyioiung cvvaptnong f n omoia éyet

opllovtio acvpmtot v Y = 3. 'Eoto axéun n

napaywyog g T eivar cuveync ko 1 evbeia € eivor

gpoamropévn g C; 610 X = 4.

B1l. Na ypdwyete 10 mEdio OPIOUOV KOl TO GOVOLO
TILADV TNG.

Hovadeg 2
B2. Na ypayete éva Siiomua g popeng [o,p]

GTO 07010 V. 1Y VEL
a) to ©. Bolzano ywo v f B) o0 ®. Rolle ywo v f.
No d1KoloAoyNGETE TNV aTAVTNOT| GOG.
Hovadeg 6
B3. No ypayete, av vrapyst, onueio 6to omoio vo epoappoletar to Oemdpnuo Fermat yio v f.
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. f(x)+4
Noa dikatoloyfoeTe TNV amAVTNOY| GOG. TN GLUVEXELN VAL VTTOAOYIGETE TO Op1LO IIrT(1) ( ) .

povadeg 3+2
B4.Na vrokoyicete ta opia. lim f(x) ko lim f(x) ‘Exein f mhéywo acopntom; No Sicaroroynoete my

OTAVINGT GO,
povadeg 2+4
BS. Na vmoloyicete o f’(4) ka1 va Bpeite v e€icwon g €.

povadeg 3+3

Oépo I

M gvbeio Tepiotpépetan yopm and To onueio A(8,4) kot téuvel Tov BeTikd
nuaEova OX ¢° éva onueio A pe tetpunuévn peyoivtepn tov 10 ko tov y'y
aEova oto K. Atveton 011 To onpelo A kveiton mve otov XX dEova pe otabepn
tayvtnta X (1)=2 cm/sec. Av y(t) n cvvéptnon Béong tov onueiov K

ToTE:

I'l. No omodeiEete 0TiX(t)y(t) = 4X(t) +8y(t).

Movadeg 9
I'2. No Bpeite v tayvTo e v omoia Kiveiton o K, 6tav 1 evbeia d1épyetan
amo6 to onueio P(12,0) .

Movédeg 8
x(t) +2y(t)
y(t) —2x(1)

(O, n apyn TV aévev) og Tpog To Xpovo t katd T ypovikn otyun t; mov n evbeia diépyetar amd To

I'3. Na amodeitete 0TL €90(t) = ka1 vo Bpeite to puOuod petoforng g yoviag 6 =OAA

mopondve onpeio P.

Atvetar 0 TOmOG eQ(®+ @) = il

1-epw- e

Movadeg 8

Ofpa A

Atvovton ot cuvapthicels f(x)=e* ko g(x)=x-x*, xeR .

Al. Na Bpeite To onueio tov ypapikdv napactdosny tov f, g ota omoio 1 KotakdpuEN 0mTdGTAGT TOVG
yiveton eldyiotn. Xn covéyeta va deilete 0Tt ot gpantopeves tov Cr, C, ota onueia ovtd givar
TopOIAANAEC.

Movddeg 6

A2. Av f(x)>2g(x)+1, LeR, yia kébe X e R, va deibete dm A=1.

Movadeg 5

A3. No deilete 6T1 1 avtiotpoen g f tépver ) ypagikn napdotacn g g okpifng o€ Eva onueio M.

2 ovvéyela va deitete 61 o1 epamtopéveg Tov C. ., C; ot0 M eivon kabeteg.

Movadeg 5
A4. No kdvete katdAAnio oyfo oto onoio vo gpeavifovtar ta amoteléopata Tov A3.
Movadeg 3
AS. No arodeifete 0t1 vapyet povadikd onpeio g C; oto 1o TeTApPTUOPIO TOL 1) EPOTTOMEVT TNG EivaL
Ko gpantopévn g C, .

Movddeg 6

KoaAn Toyn!



